
Tanulmányi verseny – klímaváltozás és fenntartható fejlődés 

Az idei tanévben úgy döntöttünk a biológia fakultációra járó évfolyamtársaimmal, hogy 

a hétről-hétre való felkészülés és tanulás nem elég kihívás számunkra, ezért úgy határoztunk, 

hogy próbára tesszük tudásunkat és Fazekas-Kiss Mária tanárnő segítségével keresünk egy 

olyan tanulmányi versenyt, ami segít az érettségire való sikeres felkészülésben, de nem elégszik 

meg ennyivel, hanem új kihívások elé is állít bennünket.  

Így találtunk rá a Magyar Tudományos 

Akadémia által meghirdetett tanulmányi 

csapatversenyre, melynek témája a klímaváltozás 

és fenntartható fejlődés volt. A szervezők által 

megcélzott korosztály 9–12. osztályos 

középiskolás tanulók voltak.  

Mindkét témakör előkerül a biológia 

órákon is, és gyakorlatilag a mindennapjaink 

során is annyiszor találkozunk vele, hogy 

érdemesnek gondoltuk a problémák komolyabb körbejárását és tanulmányozását. 

A verseny 2022 októberétől 2023 januárjáig 

tart, 3 fős magyarországi és határon túli diákcsapatok 

indulhatnak, és természetesen az is motivált 

bennünket, hogy a megszerzett tudás mellett értékes 

díjakat is nyerhetnünk. Három fordulóból áll, és a 

komplex feladatok megoldásához nem csupán 

lexikális tudásra van szükség, hanem tesztelik azt is, 

hogy a megszerzett információkat hogyan tudjuk 

alkalmazni, ráadásként próbára teszik az általános 

tájékozottságunkat és kreativitásunkat is.  

Az első online fordulót mindkét csapatunk sikeresen teljesítette, a benevezett 611 

csapatból sikerült a 10. helyen továbbjutnunk a második körbe, ami nagyon pozitív visszajelzés 

számunkra, hiszen a befektetett munkánk eredményes volt. Folytatjuk tehát a szorgalmas 

felkészülést, és reméljük, hogy még több sikerélményt szerzünk a verseny további részeiben! 

A két csapat tagjai:  

AGYMANÓK 

Zsidai Léda 11.b 

Polgár Enid 11.b 

Kéri Adrienn 11.a 

HEMOGLOBIN 

Kovács Kitti 11.a 

Pintér Réka 11.a 

Nguyen Thuy Ha-Phuong Fanni 11.a 

 


